



Republika e Kosovës
Republika Kosova
Kosova Cumhuriyeti



Komuna e Prizrenit
Opština Prizren
Prizren Belediyesi

**Raporti për mbajtjen e dëgjimit publik për përgatitjen e buxhetit për vitin 2025
me gra, buxhetimi gjinor, të rinjë, pensionistët dhe OJQ**

Ky raport është përgatitur duke u bazuar në Udhëzimin Administrativ (MAPL) Nr. 04/2023 për Administratë të Hapur në Komuna me theks neni 30-Mbledhja e komenteve, komunikimi dhe adresimi i tyre.

Me 19.01.2024, kryetari i komunës së Prizrenit Shaqir Totaj, ka nënshkruar vendimin për formimin e grupit punues për përgatitjen e Kornizës Afatmesme Buxhetore (KAB) për vitet 2025-2027 si dhe Projekt Buxhetin e Komunës së Prizrenit për vitin 2025. Përbërja e këtij grupi është: Zenel Ahmetaj, kryesues; Halil Lika, zëvendës kryesues; Gjafer Ponik, anëtar-procesmbajtës; Fejsal Hoti, anëtar; Naim Kukaj, anëtar; Ymer Berisha, anëtar dhe Haziz Krasniqi, anëtar.

Raporti me të gjitha detajet:

Tema: Dëgjimi buxhetor me gra (buxhetimi gjinor), të rinjë, pensionistët dhe OJQ	Kërkesat /Sugjerimet / Komentet	Kush ka dhënë / sugjerim për projektin e buxhetit të vitit 2025	Statusi i kërkesës: Pranuar Refuzuar Pjesërisht Adresuar	Arsyetimi i Komisionit i hartuar me datë 04.09.2024 për pranimin e kërkesave të qytetarëve	Drejtoria:
1	1.Rregullimi i infrastrukturës ne lagjen Nusret Searsoj	Daut Qylangju	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53804 në linjë buxhetore Ndërtimi i projekteve infrastrukturore-rrugëve, kanalizimit, ujësjellësit, mure mbrojtëse, urave etj, projekte te vogla në Qytetin e Prizrenit dhe fshatrave. Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	2.Ndërtimin e një qendre kulturore për Romet.		Pjesërisht	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Do të shikohen lokacione ku ka komuna pronë dhe më pas planifikohet ndërtimi i qendrës kulturore. Drejtoria e Kulturës, Rinisë dhe SPortit do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim	DKRS
2	1.Dyfishimi i buxhetit për Drejtorin për Mirëqenia Sociale	Resmije Krasniqi-Shoqata Hader	Pjesërisht	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Përgjegjësit për hartimin e buxhetit e kanë paraparë shumën e ndarë, por që do të	DPMS

				shikohet se a do të ketë mundësi që të rritet buxheti për vitin 2025.	
	2.Krijimin e një hapësirë (local) për promovimin e punimeve te shoqatës Hader		Pjesërisht	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Do të shikohet mundësia ligjore për realizimin e kësaj kërkesë. Drejtoria e Gjeodezisë do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DGJP
3	1.Ndriçimi dhe rregullimi i rrugës Edit Durham	Shyret Hoxha	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 82446 në linjë buxhetore Instalimi i ndriçimit te ri publik dhe riparimi i ndriçimit ekzistues . Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	2.Ndriçimi publik ne lagjen Jeta e re		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 82446 në linjë buxhetore Instalimi i ndriçimit te ri publik dhe riparimi i ndriçimit ekzistues . Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	3.Kubzimi i rrugëve Justiniani dhe At Mejdan		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53804 në linjë buxhetore Ndërtimi i projekteve infrastrukturore-rrugëve, kanalizimit, ujësjellësit, mure mbrojtëse, urave etj, projekte te vogla në Qytetin e Prizrenit dhe fshatrave. Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	4.Rregullimi i rrugës Janina		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së	DSHP

				Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53804 në linjë buxhetore Ndërtimi i projekteve infrastrukturore-rrugëve, kanalizimit, ujësjellësit, mure mbrojtëse, urave etj, projekte te vogla në Qytetin e Prizrenit dhe fshatrave. Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	
4	1.Rregullimi i qendrës rinore ne Ortakoll,	Linda Simitçiu	Pranohet	Në momentin që përfundojnë punimet që janë duke u bërë përmes projektit të kontratës sociale, do të nisin punimet për rregullimin e pjesës tjetër të qendrës.	DKRS
	2.Rregullimi i bunkerit ne lagjen Ortakoll.		Pranohet	Kërkesa ka qenë edhe kur është votuar për renovimin e qendrës rinore, por që nga qytetarët nuk është votuar që të hy ky projekt, por që ne do të bëhet përpjekje që të rregullohet-rinovohet bunkerit.	DKRS

Aneks 8 Materialet nga dëgjimi buxhetor i mbajtur në Shtëpinë e Bardh me me gra, buxhetimi gjinor, të rinjë, pensionistët dhe OJQ:

Nr	Përmbatja	Data / forma e publikimit	Linku
1	Ftesa/njoftimi për pjesëmarrje në dëgjim buxhetor	24.07.2024-online dhe fizikisht	https://kk.rks-gov.net/prizren/wp-content/uploads/sites/26/2024/07/8-Njoftim-per-organizimin-e-degjimit-publik-per-pergatitjen-e-buxhetit-per-vitin-2025-me-gra-buxhetimi-gjinor-te-rinje-pensionist-dhe-OJQ.pdf
2	Ftesa/njoftimi si lajm	24.07.2024-online dhe fizikisht	https://kk.rks-gov.net/prizren/news/njoftim-per-organizimin-e-degjimit-publik-per-pergatitjen-e-buxhetit-per-vitin-2025-me-gra-buxhetimi-gjinor-te-rinje-pensionist-dhe-ojq/
3	Projekt buxheti për vitin 2025/2027	13.07.2024-online dhe fizikisht	https://kk.rks-gov.net/prizren/wp-content/uploads/sites/26/2024/07/Projekt-Buxheti-me-gra-buxhetimi-gjinor-te-rinje-pensionistet-dhe-OJQ.pdf
4	Lajmi	08.08.2024-online	https://kk.rks-gov.net/prizren/news/komuna-degjon-kerkesat-e-organizatat-e-shoqerise-civile/
5	Procesverbali	13.08.2024-Online	https://kk.rks-gov.net/prizren/wp-content/uploads/sites/26/2024/08/Procesverbali-per-mbajtjen-e-degjimit-me-gra-buxhetimi-gjinor-te-rijne-pensionistet-dhe-OJQ-PDF-SCAN.pdf

Numri i qytetarëve që kanë marrë pjesë:

Femra---:9

Meshkuj:17

Totali---:26

Me 04.07.2024:

Kalendari-Njoftimi përmes emailit u është dërguar : Drejtorëve të shkollave fillore-publike; drejtorëve të shkollave të mesme-publike; drejtorëve të shkollave private; pedagog, psikolog, mësimsdhënës, mbështetës në shkollat fillore dhe të mesme; sekretarëve të shkollave të punësuar në institucione arsimore; policia, zjarrfikës, biznese; OJQ për mirëqenie, OJQ për barazi gjinore; institucione shëndetësore (QKMF, QMF dhe AMF) dhe OJQ të ndryshme.

Përmes grupit të formuar në rrjetin social viber, njoftimi dhe materialet që kanë të bëjnë me dëgjime buxhetore u janë dërguar edhe kryetarëve të këshillave të fshatrave dhe lagjeve të Komunës së Prizrenit.

Shkurtesat:

F-Femra, **M**-Meshkuj, **T**-Totali, **P**-Pranuar, **R**-Refuzuar, **PJ**-Pjesërisht, Adresuar.

Shkurtesat e drejtorive:

DSHP-Drejtoria e Shërbimeve Publike; **DKRS**-Drejtoria e Kulturës, Rinis dhe Sportit; **DES**-Drejtoria për Emergjencë dhe Siguri; **DKA**-Drejtoria Komonale e Arsimit; **DA**-Drejtoria e Administratës; **DBZhR**-Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural; **DSH**-Drejtoria e Shëndetësisë; **DI**-Drejtoria e Inspektoratit.

Raporti i hartuar nga Haziz Krasniqi:
